

绿茵寒冬，俱乐部不再“兴冲冲”

2023年亚冠名额公布，中超由3+1变为2+2

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

按照规则，2023年亚冠联赛席位根据各个地区俱乐部参加亚冠比赛的技术积分确定。目前亚足联排名中，沙特、韩国、日本排在前三。而中超球队在2021年的亚冠联赛中成绩不佳，仅获得0.8分，总积分为34.350分，下降至亚足联第七位，因此名额也相应地被调整成“2+2”，与泰超相同。

据悉，亚足联会员协会技术积分排名是根据下属会员协会指派球队征战亚冠联赛或亚足联杯的成绩换算后获得的积分。目前，亚足联公布的2021年年终技术积分按2018—2021年亚冠联赛或亚足联杯成绩计算。但考虑到2020年全球疫情，亚足联决定只统计2018年、2019年、2021年三年的成绩。

2018年、2019年的亚冠中，分别有1支和2支中超球队闯入四分之一决赛。在2021赛季亚冠中，中超派出了广州队、北京国安、上海海港三支球队，但结果令人遗憾。递补进附加赛的上海海港被菲律宾的卡雅FC淘汰无缘正赛，所以中超只剩下广州队和北京国安两支参赛球队。因为跟中超赛程撞车，所以广州队和北京国安都不得不派出两支U19梯队出战。最终，

北京时间12月10日，亚足联官方宣布了2023年亚冠联赛的席位分布，中超俱乐部将获得亚冠席位的名额由此前的“3+1”变为“2+2”。按这个规则，2022年中超联赛的冠军和足协杯冠军将直接晋级2023年亚冠小组赛，联赛第二、三名将参加亚冠附加赛。



中超努力4年才重新得到的3+1名额，在2023年被降回2+2。(资料图) IC photo

北京国安和广州队分别以6场1分和6场0分垫底出局，两队6场分别丢了23球和17球。表面上看，这是

中超联赛受到疫情影响战略性放弃亚冠所导致的结果，实际上也是中超当下寒冬的直接体现。

11月23日，亚足联官方公布了2022年亚冠牌照名单，一共有6支中超球队获得了下赛季的亚冠

牌照，泰山队榜上有名。但值得注意的是，按照以往惯例，所有中超俱乐部，以及拥有冲超资格的中甲俱乐部，都会拿到亚冠准入资格，不过受到疫情及自身经营影响，本赛季只有6支中超球队进行了亚冠准入，其他球队都选择了放弃。

曾几何时，中超球队在亚冠的赛场上也风光无限。广州队更是在2013年、2015年两夺亚冠冠军。但现在来看，各俱乐部对亚冠的追求变得兴趣缺缺。中超第二阶段开赛在即，明确提出要冲进亚冠的只有深圳队一家。

今日不同往时，2015—2018年中超同样是“2+2”，但当年正是投资高峰期，凭借高价高薪的顶级外援，中超预选赛连续4年100%晋级。但如今“金元足球”的热潮在中超退去，大牌外教和外援相继离开，留守外援实力直线下降，再加上受防疫措施影响，让俱乐部无心外战。

不过2021年的亚足联技术积分，只会决定2023年的亚冠名额分配，2024年的亚冠名额分配目前尚未确定。但无论如何，如果2022年的亚冠中超球队的成绩无法得到提升，亚冠名额将会只减不增。

甘当“下狗”，没什么不好的

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 冯子涵

湖人输了。北京时间12月10日举行的NBA常规赛，湖人以95:108不敌灰熊。对手当家球星莫兰特缺阵，但三巨头仍然没有在孟菲斯带走胜利。13胜13负的战绩，让湖人的胜率再次回到了50%，目前排名跌至西部第七。“湖人总冠军”这五个字仿佛变得格外刺眼。

此役，詹姆斯迎来了自己的一个里程碑——个人本赛季首次斩获三双，同时也是职业生涯的第100次。然而威少也在这场比赛

收获了“里程悲”——本场他出现了6次失误，使得生涯总失误次数达到了4013次，超越科比，升至NBA历史第四。赛季开始之前那个雄心满满的湖人，到了现在，变成了季后赛区的“守门员”。

本场比赛，湖人防守松散，进攻乏力，完全和顽强不搭边。湖人球员浓眉在赛后采访时说：“考虑到我们在赛季的这个阶段所处的位置，我们现在需要像一个‘下狗’(Underdog，指的是在一场场比赛中，不被看好的或者相对弱势的那一方)那样打球，不管采用任何方式，我们都要全力争胜，我仍

然对球队很有信心。”

抛掉傲慢与偏见，转变心态，或许能够帮助湖人找到正确的道路。

失误一直是湖人本赛季最严重的问题之一，本场比赛他们合计出现了22次失误，刚好是灰熊的两倍，而灰熊利用湖人的失误赚取了27分。本赛季开始至今，湖人的场均失误数高达15.4次，位列全联盟第三位。

湖人的表现如此让人“下头”，主帅沃格尔也有着一定的责任。本场比赛开始之前，沃格尔表示他仍在尝试不同的阵容和风

格，因为目前还没有找到最好的阵容搭配。然而在比赛中，沃格尔的应变能力不足，执教还非常固执。在追分时刻，依旧把霍华德按在板凳席上，摆出威少、塔克、布拉德利、詹姆斯、戴维斯的阵容，而这套阵容几乎没有投射能力。对此，著名解说员苏群也是在直播中十分不解：“想追分摆出这样一套阵容是什么意思？我没太搞明白。”

三巨头迟迟没能发生化学反应，加上此前没能摆正心态，让湖人在“向前迈一步，然后又倒退两步”中走得艰难。现在的湖人即使

在面对弱队时都能打成“五五开”的局面，有道是“骄兵必败”，现在醒悟还为时不晚。

北京时间12月10日，湖人将面对雷霆。雷霆到目前为止仅有8胜，其中的两胜都是湖人“送温暖”。双方再次相遇，湖人如果真正做出“下狗”的姿态，表现得更加积极好斗，复仇雷霆并非难事。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:冯子涵 美编:继红 组版:刘燕

兰陵县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

兰陵自然资规让告字[2021]21号

经兰陵县人民政府批准，兰陵县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积 (平方米)	土地用途	出让年限 (年)	规划指标要求			竞买保证金 (万元)	挂牌起始价 (万元)	增价幅度 (万元)
					容积率	建筑密度	绿地率			
兰陵-2021-067	兰陵县东城新区九号路北、兰陵四中北侧	29174	居住用地	70	>1.0≤2.6	≤20%	≥35%	12254	12254	100

注：该地块范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。

二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的除外)，均可申请参加。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件或向出让方咨询，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的，须在申请书中予以说明，并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为2021年12月22日上午9时至2022年1月5日17时，逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后，方为具有报价资格的竞买人。申请人取得竞买资格后，必须在挂牌期内进行报价，否则无法竞得建设用地使用权。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请)，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年12月27日上午9时至2022年1月6日上午9时。

挂牌时间截止时，如有多个竞买人报价，交易系统将转入询问期，询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的，将在临沂市公共资源交易网发布公告，择期进行)，确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上

挂牌出让实行竞买资格后置审查制度，竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内，持下列材料到兰陵县自然资源和规划局进行资格审查，办理《成交确认书》：

1. 竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
2. 竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
3. 成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
4. 营业执照副本及复印件;
5. 出价记录;
6. 法定代表人身份证证明书;
7. 授权委托书;
8. 法定代表人(或代理人)身份证及复印件;
9. 法人公章;
10. 出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

- (一)申请人应详细了解本次网

上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统，并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的，申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人不按上述要求提供材料或提交虚假材料的，资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的，撤销竞买资格，没收50%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%)，竞得结

果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏，请认真阅读。

九、联系方式

兰陵县自然资源和规划局
地址：兰陵县城东苑新区东昇路5号

咨询电话：0539-5283067
临沂市公共资源交易中心
地址：北城新区北京路8号
咨询电话：0539-8770108
临沂市公共资源交易系统技术支持

电话：0539-8770063
兰陵县自然资源和规划局
2021年12月7日